



Фото: yar.mk.ru

Администрация Владимирской области сообщила о некоторых военнослужащих, которых посмертно наградили орденом Мужества.

Одним из них был Алексей Ухачёв из столицы 33 региона. С первых дней СВО подразделение под его руководством участвовало в боях. В итоге, Ухачёв погиб на 35 году жизни.

Вместе с ним, награды был удостоен Александр Порфиров из Вязниковского района. После срочной службы он остался в армии, заключив контракт. Ему было 25 лет.

Житель Вязников Егор Шуваев также погиб в ходе СВО, ему было 28 лет. Уточняется, что в спецоперации он принимал участие с самого начала.

Порфиров Александр

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: ?

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://newsvladimir.ru/fn_1267889.html

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/10633>